運動會 五年四班/黄玥慈

明天就是運動會了,學校每年都一定會舉辦運動會的原因,我覺得運動會不只是要我們多多運動,還有要我們能夠團結合作、堅持到最後等其他多種的運動家精神。而我覺得運動會的各個運動項目,都有這個項目想傳達給我們的意義與涵義,而讓我感受到這些意義的項目有——短跑、環環相扣以及大隊接力。

短跑,是一個有輸有贏的項目,這個項目靠的是自己的實力。而在運動會那天,我看到了有一組正在比賽。比賽時,其他的五道的同學,都已經飛快的跑向終點了,卻只剩下一位同學還落後在最後面努力的跑。雖然他知道,他是最後一名,但是他沒有因此放棄,就這樣慢下來用走的,反而是更努力的加速,並堅持到最後,看完了這位同學堅持到最後的表現,我的內心滿是讚嘆,也讓我深深了解到了,大家所說的運動家精神。

環環相扣,是需要大家團結合作,並且要有很強的專注能力、互相配合,還有要多多練習。我覺得

我們班,不但非常團結合作,並且願意互相配合,但是最大功臣還是老師,因為是老師教我們比較快速的方法,還有讓我們多多練習,但是一分耕耘一分收穫,果然,皇天不負苦心人,我們如願以償的拿到第一名的頭銜。

大隊接力,是同時全部都需要這些運動精神的項目,雖然說,這項目的成績不是很好,但是在過程中,我知道每個人都非常盡力的跑,所以,我對於這個成績非常的滿意。

這次的運動會可說是收穫滿滿,因為我們不只是得到的環環相扣的第一名,而在我的心中,我頒給了全班最佳組合獎。這次的運動會也讓我深深的領悟到了運動家精神的意義,希望在下次的運動會中,能夠體會到更多不同的東西。